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Azok, akik Budapestet szépnek szeretnék látni, 
j j i  legtöbb panaszt a Rókus-kórház épülete ellen 
hozták fel. Ez a hatalmas, újabban fehérre meszelt 
háztömb egészen elékteleniti a Rákóczi-utat. Buda­
pest legforgalmasabb vonalát. De az esztétikus pa- 
•íaszkodók mellett igen súlyos érvei vannak a mo- 
oexn on-osi tudománynak is. Szent Rókus úgy lát­
szik még nem ismerte a mai modern kórházak pa- 
.yillou-rendszerét, úgy hogy a legkülönbözőbb be­
tegségiben szenvedők vannak gyakran egy folyosón, 
sőt egy kórteremben elhelyezve. De ezenkívül, mi­
kor a Rókus-kórházat építették, még a mai Rákóczi­
mon nem csilingeltek minduntalan villamosok, 
nem szirénezték autók, nem roboglak folytonosan 
fiakkerek és konflisok, nem döcögtek robajló tár­
szekerek, ami mind igen szép látvány egy kölcl- 
Sdegzetü lokálpatriótának, de semnvestre sem hat 
túlságosan csillapítólag a Rókus kórházban össze­
zsúfolt betegekre.

Az ócska kórház kitelepítéséről már réges-ré- 
gen folyik a terveztetés. Sikerült azonban a dolgot 
— bár közben a Rókus ősz homlokáról életveszé­
lyesen hullt alá a vakolat és a tégla és egy-egy 
viharos napon műiden jólélek messze elkerülte a 
kórház mellet futó gyalogjárót —  elodázni a háború 
kitöréséig. A háború alatt pedig most már szó 
sem lehet róla. mert az építkezés most lehetetlen

A pesti kórházak nesztora, mint valami vénülő 
primadonna, mindig beszéltet magáról. Most leg­
újabban, úgy látszik, megharagudott a budapes-
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moly okai is vannak. Az történt ugyanis, hogy 
január elsején valaki himlőt hurcolt be a kórházba 
és hogy elejét vegyék annak, hogy a járványt az 
«gész városba széthurcolják — ami könnyen le­
hetséges lett volna, mert a Rókus Budapest leg­
forgalmasabb kórháza •— a tiszti orvos intézkedé­
sére elzárták a külvilágtól. A kórházban jelenleg 
bárom himlőgyanus embert figyelnek meg és a 
'¿tárlat, mely január elsején kezdődött meg, január 
¡29-éig fog tartani —  ha ugyan addig újabb esel 
meg nem hosszabbítja.

A három himlőgyanus miaü elzárt egész hatal­
mas kórházba lelket se eresztenek be. Az ambulan­
cia szünetel és szünetel a beteglátogatás. A kapu­
ban a portás megállítja a befelé igyekvőt és udva­
riasan bár. de annál határozottabban elküldi. Mikor 
ott jártunk, éppen egy kis fiú akart bemenni, a 
füléből genyes váladék ömlött, mely az arcára un­
dorító sebeket mart, de hiába, nem juthatott be az 
orvosi rendelőbe. így kellett tovább mennie egy 
másik kórházba.

Az elzárás egyébként — ha már az elkülönítés 
* régi módi építkezés miatt lehetetlen —  csak di­
cséretet érdemel, de ez az esel is intőjel, hogy amint 
lehetséges, a város urainak első dolga legyen végre 
kitelepíteni ezt a kórházat helyéről. A háború után 
Itt tegyék meg a tót napszámosok az első csükány- 
JJtést.
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